



2024年7月1日

各位

会社名 株式会社西島製作所
代表者 代表取締役 CEO 原田 耕太郎
(コード番号 6363 東証プライム市場)
問合せ先 サポート本部長 平田 浩一郎
(TEL. 072-695-0551)

(訂正) 「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」
の一部訂正について

2024年6月26日に発表いたしました表記開示資料につきまして、記載事項に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2023年12月26日付けで改正された譲渡制限付株式に関わる「企業内容等の開示に関する留意事項について(企業内容等開示ガイドライン)」に基づき、2024年6月26日付けで提出した有価証券通知書は不要であることが判明したため、当社は本日付けで当該有価証券通知書の取り下げを行いました。これに伴い、開示事項について一部訂正するものであります。

2. 訂正の内容 「1. 処分の概要」

【訂正前】

| | |
|----------------------------|--|
| (1) 処 分 期 日 | 2024年7月22日 |
| (2) 処分する株式の種類 及 び 数 | 当社普通株式 20,119株 |
| (3) 処 分 価 額 | 1株につき 3,175円 |
| (4) 処 分 総 額 | 63,877,825円 |
| (5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数 | 取締役（監査等委員である取締役を除きます）4名（執行役員を兼任する者は0名） 7,905株 監査等委員である取締役4名 1,706株 執行役員11名（取締役（監査等委員である取締役を除きます）を兼任する者は0名） 10,508株 |
| (6) そ の 他 | <u>本自己株式処分については、金融商品取引法による有価証券通知書を提出しております。</u> |

【訂正後】

| | |
|----------------------------|--|
| (1) 処 分 期 日 | 2024年7月22日 |
| (2) 処分する株式の種類 及 び 数 | 当社普通株式 20,119株 |
| (3) 処 分 価 額 | 1株につき 3,175円 |
| (4) 処 分 総 額 | 63,877,825円 |
| (5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数 | 取締役（監査等委員である取締役を除きます）4名（執行役員を兼任する者は0名） 7,905株 監査等委員である取締役4名 1,706株 執行役員11名（取締役（監査等委員である取締役を除きます）を兼任する者は0名） 10,508株 |

以 上